

川汇区召开招商引资项目建设暨“万人助万企”工作推进会议

抓“四重”促“四高” 奋力打造周口“首善之区”

本报讯 (记者 韩志刚) 8月25日上午,川汇区召开招商引资项目建设暨“万人助万企”工作推进会议。区委副书记刘德君出席会议并讲话。区委副书记、代区长胡友涛对全区招商引资、项目建设、“万人助万企”等工作进行了具体安排部署。区领导尚红伟、梁显学、张剑锋、杨凤臣、宋煜、夏新明、李祥生、肖炜、王艳、王建党、晋瑞英、巴兵、张兴龙、李彩文、王红卫,区直相关部门负责人参加会议。

刘德君指出,要提高政治站位。必须用好政治优势,以最坚决的态度服从服务全市工作大局,以最快最高效的方式贯彻市委、市政府的决策部署,以最大的决心、最佳的效果推进创新发展,让川汇区成为周口真正的“首善之区”。

刘德君指出,要明确发展定位。实现高质量发展,要深刻认识国家发展的整体趋势,真正把国家发展方式的调整当作历史机遇,下大决心把产业做大做强。

为高质量发展提供强硬筋骨。实现高效能治理,要通过一套机制、一套网格、一套系统,推进社会治理体系和治理能力现代化,打造全面、畅通、精准、高效、实时、透明的社会治理新模式。实现高水平互动,要争取市直部门的支持,共同推动川汇区发展。实现高品质生活,要着力打造健身体系、商超体系、幼托体系、养老体系、医疗体系、教育体系,让全区人民过上有品质的生活。

刘德君要求,要找准工作抓手。要通过抓纲带目,实现整体推进,要围绕重点产业,扎实开展“万人助万企”活动,集中资源和精力,培育重点产业、龙头企业,擦亮区高新技术产业集聚区的牌子。要着力发展服务业、数字产业、文旅产业等,实现高质量发展。要围绕重点项目,牢固树立“项目为王”的理念,确保实物进度、投资进度、形象进度三统一。要积极谋划争取更多重大工程,

为正在实施的重大工程搞好服务。要围绕重要事项,自觉从政治和全局的角度去看待,抱定必须完成的决心和意志,善始善终、善作善成。

刘德君强调,要树立鲜明导向。要坚持问题导向、目标导向、结果导向,全面开展“三有”活动,大力弘扬“三干”作风,向全区党员干部传递“干多干少不一样、干与不干不一样”的强烈信号,督促大家在工作中争当第一、争当先锋。

胡友涛要求,要持续狠抓招商引资,明确主攻方向,解决“招什么”的问题。要创新方式方法,解决“怎么招”的问题。要加强园区建设,解决“招到哪”的问题。要盯紧抓牢项目建设,牢固树立“项目为王”的理念,把项目建设作为经济工作的主抓手,以“三个一批”活动为载体,围绕“扩增量、优存量、促开工、抓在建、保达效、增六率”目标任务,注重项目谋划、注重开工建设、注重投产

达效,把精力、人力、物力优先配置到项目建设上,一切围绕项目转、一切围绕项目干,迅速形成大抓项目、抓大项目的浓厚氛围。要通过完善领导分包机制,落实“13710”工作机制、健全督查问效机制,做好问题收集汇总、问题分层交办、问题分类解决三项重点工作,扎实开展好“万人助万企”活动。要持续优化营商环境,打造便捷高效的政务环境、打造诚实守信的社会环境、打造宽松有序的市场环境、打造公平正义的法治环境、打造清正廉洁的人文环境。要统筹做好当前的重点工作,坚持把疫情防控、安全生产、保持经济运行作为当前和今后一个时期的底线任务,统筹兼顾、真抓实干,确保全区社会大局稳定。

会议宣读了关于印发川汇区重点工作项目建设工作管理办法的通知,进一步加强招商引资工作的实施意见和川汇区“万人助万企”活动实施方案的通知。

刘德君胡友涛调研重点项目建设及“万人助万企”活动推进情况



图一



图二

刘德君强调,开展“万人助万企”活动,是省委、省政府作出的重大决策部署,也是党史学习教育“办实事、开新局”的重要载体。全区各单位要牢固树立“项目为王”的理念,把重点放在帮助企业解决实际问题、助推企业发展上来,突出问题导向、结果导向,建立健全工作机制,形成问题收集整理、交办处理、结果反馈的工作闭环,确保问题条条落实、件件落地、事事见效,推动“万人助万企”活动深入扎实有效开展。

随后,刘德君到区“万人助万企”活动指挥部办公室调研,听取有关工作汇报,提出下一步工作要求。

又讯(记者 韩志刚 文/图) 8月28日上午,区委副书记、代区长胡友涛带领区直相关部门负责同志先后到万国车世界、筑工科技产业园、富士康智能终端科技产业园项目建设现场等地调研重点项目及“万人助万企”活动推进情况,研究解决实际问题(如图二)。副区长张兴龙,区政府党组成员、川汇区公安分局局长朱成刚,高新区管委会主任王红卫等参加活动。

胡友涛要求,全区各级各部门要认真贯彻落实区招商引资项目建设暨

刘德君强调,开展“万人助万企”活动,是省委、省政府作出的重大决策部署,也是党史学习教育“办实事、开新局”的重要载体。全区各单位要牢固树立“项目为王”的理念,把重点放在帮助企业解决实际问题、助推企业发展上来,突出问题导向、结果导向,建立健全工作机制,形成问题收集整理、交办处理、结果反馈的工作闭环,确保问题条条落实、件件落地、事事见效,推动“万人助万企”活动深入扎实有效开展。

随后,刘德君到区“万人助万企”活动指挥部办公室调研,听取有关工作汇报,提出下一步工作要求。